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Tam sayilarin kuvvetleri-1

7. Sinif Matematik

01. (-3)4 ifadesinin degeri kagtir? 05. 2a=32 >a =5
: =81 3 b=U
A)-12 B) -64 C) -81 D) 81 : .
4 - : olduguna gore 2a-3b’nin degeri kagtir?
3)'= % g A) -4 LB 2 C)2 D) 4
é 2a-2b
= 2.5-2-4
= lo-\2
; =-v
06. e°0 x=a2+b?
02. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlhistir?
. olarak tanimlaniyor.
A) (-2)*=16 T B) (-5)3=-125 + 5 5 )
L£) (-2°)=64 — D) (-7)3=-343 + ; una gore,
a@ﬁ ifadesinde b sayisi kagtir?
: A)2 B) 4 C)5 D)6
H 2 2
: 7 +L° =25
< L* =1L
S
= b=y,
e
03. Asagidaki karsilastirmalardan hangisi dogrudur?
3,722 B ’2 21 0
A) 2253 - B) (-3%)>2"~ 07. X vey negatif olmayan farkli tam sayilardr.
C)2°>4% - ')}) (-1 >0 14 So x+y=6 ise x2+y2’nin dederi agsagidakilerden han-
6 gisi olamaz?
A) 36 B) 26 C) 20 P78
—_ ‘L
Xty =6 X 2  AE9E
o b 26
1 S 2¢
2 |3 20
: 08. h birtamsayi olmak ilizere asagidaki ifadelerden
.2.2.2. S : hangisi kesinlikle pozitiftir?
s 22222, _y 2 -:l,:?}-; 9
2+2+2+2 3 ; A) (-12)° B) (-1)"
olduguna gore A sayisi kagtir? A = 2 c) 2" D) (-1)"*2
A) 1 B) 2 C)3 D)4 v
-

01
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09. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 24=42 =l B) 32+42=52
_O) (-8%)=4° D) (-19=-1 +
Y WAN

) —
10. 22=256 = 2 a=3
P_g1 = 3" . b=y
5°=-125ise, = © c=3

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)a<b<c B)b<a<c
C)c<b<a D)a<c<b
9 )

11. x=8, y=-2 ise y“in degeri kagtir?
A) -256 B) 64 C) 128

'B) 256

2)* =254

12. 15.10? dort basamakl bir sayi ise a kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4
v
e
15 10"
w
1
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13. 23|45
2 (-1 |-4]-3

Tabloya gore Ussu 1. satir, tabani 2. satirdaki sayi-
lardan olusmak UGzere Uslu ifadeler olusturulacak-
tir.

Buna gore olusturulan islii ifadelerden birinin
degeri hangisi olamaz?

A) 27

B) 32
-y L

C) 81 D) 256
by

“ (e

Tabloda soldaki sayi1 sagdaki sayiya boéliinecegine
gore, ‘?’ yerine hangi sayi gelir?

NS B) 2°
C)8 D) 26
Lol WU G- Yy
A

L 2
= 172.1.2.2= 27=1b =L

15, 3%*Y -1 ise, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A x=y B) x =2y
Oy = 2x D) x = 3y
Y- —
3 ¥ b:1 2y- 4 =o
M= 2¥
1. 4 2 1
16. 64 (32| 8 | 4

S S T - 2 B
Tablodaki sayilarin her biri 2° sayisina bélunturse
asagidakilerden hangisi elde edilmez?

L-B) 22
D) 2*

A) 1=
C)23 4
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